PiSEMNA PRACE Z CESKEHO JAZYKA — PODMINKY A HODNOCENI

PFi pisemné praci si Zzak vybird ze 4 nabidnutych a feditelkou Skoly schvalenych zadani, kterd jsou
zpfistupnéna bezprostredné pred zahdjenim zkousky. Zkouska trvd 110 minut, cilem je napsat praci o
rozsahu minimalné 250 slov, pfi¢emz horni hranice rozsahu neni stanovena a je omezena pouze
Casovou dotaci.

HODNOCENIi PISEMNE ZKOUSKY Z CESKEHO JAZYKA

Pisemna ¢ast MZ z CIL je hodnocena z hlediska 3 nize uvedenych kritérii,
vysledné hodnoceni pisemné prace je sou¢tem bodl udélenych za naplnéni jednotlivych kritérii.
Kritéria hodnoceni pisemné prace:

L. Vytvoreni textu podle zadanych kritérii
1A Text odpovida zadanému tématu (jak a nakolik)
1B Text odpovida zadanému slohovému Utvaru a komunika¢ni situaci
1. Pravopis a slovni zasoba
2A Tvaroslovné a slovotvorné chyby
2B Slovni zasoba (pestrost, Sife a adekvatnost)
. Syntakticka a kompozicni vystavba textu
3A Vystavba vétnych celk(, nemotivované odchylky od pravidelné vétné stavby,
Ctenarsky komfort adresata
3B Nadvétna syntax, koherence textu, zplisob argumentace

Naplnéni kazdého dil¢iho kritéria je hodnoceno body na skale 0-1-2-3-4-5, maximalni dosazitelny
pocet bodl je 30.

Pokud je pisemna prace v dil¢im kritériu 1A nebo 1B hodnocena poctem bodU 0, neni tato pisemna
prace jiz dale hodnocena a vysledny pocet bodu je 0.

Pokud prace nespliiuje poZadavek na minimalni rozsah, bude hodnocena poétem bod 0.

Pfedmétem hodnoceni je pouze autorsky text Zaka. V pfipadé prokazatelného prevzeti textu
z dostupného zdroje se takovyto text nezapocitdva do celkového rozsahu prace a neni predmétem
hodnoceni.

Minimalni hranice Uspésnosti pisemné prace je 12 bodi, maximalni poc¢et dosazenych bodt je 30.

Pfevod bodl na zndmku

30b -27b Stupen 1
26b - 23b Stupen 2
22b-18b Stupen 3
17b-12b Stupen 4
11b-0b Stupen 5 — neuspél/a




Bodova skala — rozliSeni bodu

Posuzuje se charakter a ¢etnost nedostatkl v daném podkritériu.

0 bodu: text nedosahuje standardd poZzadovanych pro udéleni 1 bodu + vysoka mira nedostatkd,
1 bod: vétsi mira nedostatkd,

2 body: nedostatky se vyskytuji ¢asto,

3 body: nedostatky se vyskytuji misty,

4 body: nedostatky se vyskytuji ojedinéle,

5 bod(i: nedostatky se nevyskytuiji.



